

минобрнауки РОССИИ

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Балтийский федеральный университет имени Иммануила Канта» (БФУ им. И. Канта)

ПРИКАЗ	No	4111	
10 шохий 2022 г. Калининград	145	777	
 О введении в действие локальных	нормативн	іых актов	

В связи с утверждением локальных нормативных актов решением Ученого совета БФУ им. И. Канта, п р и к а з ы в а ю:

- 1. Ввести в действие с момента утверждения решением Ученого совета БФУ им. И. Канта следующие локальные нормативные акты:
 - 1.1. Положение о Конкурсе грантов для аспирантов БФУ им. И. Канта;
- 1.2. Положение о реализации в БФУ им. И. Канта программ подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре в соответствии с федеральными государственными требованиями;
- 1.3. Положение о научном руководстве аспирантами в соответствии с федеральными государственными требованиями;
- 1.4. Положение о материальной поддержке работников федерального университета им И. Канта на защиту диссертаций на соискание ученой степени кандидата (доктора) наук и на получение ученого звания доцента (профессора);
- 1.5. Положение об Издательстве Центра развития публикационной активности Балтийского федерального университета имени Иммануила Канта;
- 1.6. Положение о региональном ресурсном центре симуляционного обучения и аккредитации в медицине Балтийского федерального университета имени Иммануила Канта;
- 1.7. Положение об адаптированной образовательной программе среднего профессионального образования программам подготовки специалистов среднего звена для обучающихся с инвалидностью и с ограниченными возможностями здоровья;
- 1.8. Положение об адаптированной образовательной программе высшего образования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
- 2. Директору PR-офиса Вишнякову А.С. разместить указанные локальные нормативные акты на официальном сайте БФУ им. И. Канта.

Основание: протоколы заседания Ученого совета БФУ им. И. Канта от 26.12.2021 № 1, от 21.02.2022 № 4, от 30.03.2022 № 6, от 22.04.2022 № 7.

Врио ректора Е.В. Мялкина